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Texte de la question

Mme Marianne Maximi attire l'attention de Mme la ministre des sports, de la jeunesse et de la vie associative sur
les conséquences préoccupantes de la restriction du Pass'Sport pour les enfants âgés de 6 à 13 ans. Alors que
la lutte contre la sédentarité et l'inclusion sociale par le sport devraient constituer des priorités de santé publique,
la réforme annoncée du Pass'Sport entre en contradiction avec ces objectifs. Ce dispositif, instauré en 2021,
avait permis à des centaines de milliers d'enfants, en particulier issus de familles modestes, d'accéder à une
pratique sportive régulière grâce à une aide de 50 euros pour l'inscription dans un club. Sa limitation aux seuls
adolescents de 14 à 17 ans, à la rentrée 2025, constitue un recul inquiétant pour l'ensemble du mouvement
sportif. Dans le département du Puy-de-Dôme, qui compte plus de 1 900 associations sportives, les acteurs de
terrain sont déjà mis en difficulté par l'érosion des moyens donnés par les collectivités et par la baisse du
soutien de l'État alors que la loi de finances 2025 réduit de 80 millions d'euros le budget du sport. Face à cette
décision, le Comité départemental olympique et sportif du Puy-de-Dôme alerte sur les impacts négatifs sur les
inscriptions des plus jeunes dans les clubs sportifs, alors même que c'est entre 6 et 13 ans que se construisent
les habitudes de vie durables. Le rapport de l'ANSES sur la chute du niveau d'activité physique chez les enfants
est venu confirmer l'urgence de politiques publiques ambitieuses dans ce domaine. À rebours des ambitions
affichées à l'occasion des jeux Olympiques, cette décision risque d'aggraver les inégalités sociales et
territoriales d'accès au sport, de fragiliser les clubs et d'avoir à terme un coût sanitaire et social bien supérieur
aux économies budgétaires attendues. Ainsi, elle souhaite savoir si le Gouvernement entend revenir sur cette
restriction ou proposer une alternative crédible pour les enfants de 6 à 13 ans, afin de ne pas sacrifier une
génération à des arbitrages financiers court-termistes.
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